Конспект непосредственно образовательной деятельности «Конструирование»
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Конспект подготовила 

Воспитатель СПДС «Василек»

Бикбаева Наталья Ивановна

Тема: «Сказочные герои леса»

Программные задачи: продолжать развивать у детей желание заниматься конструированием из бумаги, используя навыки работы с бумагой. Продолжать формировать умение детей делать поделки из бумаги.

Развивать творческое воображение, фантазию, воспитывать художественный вкус, терпение, внимание, наблюдательность.

Материал: Ножницы, клей, бумага разных цветов,  шапочки зверей (зайца, волка, лисы, медведя) (по количеству детей),  записи голосов шума леса. Макет «Весенний лес».

Ход занятия:

В группу входит  Старичок – Лесовичок, здоровается с детьми.

Старичок – Лесовичок: Я пришёл к вам издалека. Угадайте, где я живу?

Дом со всех сторон открыт, 

Он резною крышей крыт,

Заходи в зеленый дом,

Чудеса увидишь в нём.   (Лес)

В моём заповедном лесу каких только чудес не бывает. Да вот беда, куда – то все звери и птицы делись! А я хотел их пригласить на праздник весны.

Дети, может вы, знаете где они?

(Дети высказывают свои предположения).

Старичок – Лесовичок:  Ребята, а кто из вас знает стих о моём весенним лесе?

(Дети читают стихи о лесе).

В весеннем лесу. Т. А. Шорыгина

Льдинки звонкие разбились

И, поплыли по реке

И сережки распушились

На осине и ольхе

Золотятся нежно ивы

Посветлели их стволы

На сосне блестят красиво

Капли крупные смолы.

Набухают дружно почки,

 Скоро снег растает весь.

И зеленые листочки

Молодой украсят лес!

Старичок – Лесовичок: Дети, я вам в подарок принёс уголок леса. Он не простой, а волшебный. Только помогите мне найти в нём моих друзей. (Отдаёт воспитателю макет весеннего леса).

Лесовичок незаметно уходит.

Воспитатель: Ребята, а я знаю! Мы можем смастерить их, и они, наверное оживут. Ведь лес волшебный.

(Воспитатель вместе с детьми рассматривает макет, и находят на нём изображение Лесовичка).

Воспитатель: Ой, ребята! А старичок – Лесовичок и впрямь волшебный.

Смотрите куда он перебрался!  А из чего мы будем мастерить его друзей? (дети перечисляют).

Я знаю, вы любите трудиться, а какие пословицы и поговорки о труде вы знаете? (Дети перечисляют).

Пословицы и поговорки о труде.

Без труда не вынешь и рыбку из пруда.

Маленькое дело лучше – большого безделья.

Готовь сани летом, а телегу зимой.

Не сиди, сложа руки, не будет в доме скуки.

Труд человека кормит, а лень портит.

А кого вы будете мастерить? Подумайте и скажите! А я о них вам загадки загадываю.  (заранее приготовлены загадки о лесных жителях).

Загадки

Грызун трусишка, хвост коротышка

Глазки с косинкой, ушки вдоль спинки,

Одежда в два цвета: на зиму и лето.        (Заяц)

Он всю зиму в шубе спал, 

Лапу бурую сосал.

А проснувшись, стал реветь

Это зверь лесной.                        (Медведь)

Зубато, серовато,

Пополю рыщет, овец ищет.       (Волк)

Желтая хозяюшка

Из леса пришла

Всех кур пересчитала

И с собой унесла.                  (Лиса)

И так. Начинаем мастерить различные забавные поделки. 

Самостоятельная работа детей под музыку. Ставят поделки на макет.

Воспитатель: Как много у Старичка – Лесовичка  друзей! 

Вы старались, мастерили, трудно было не устать!

Потрудились от души, все работы хороши!

Дети! Посмотрите, какой волшебный лес (Музыка). Да разве это лес! Это сказка полная чудес. Эту сказку, слушая, поймёшь, как прекрасен мир, где ты живёшь!

 А сейчас мы вместе со старичком – Лесовичком поиграем в игру «Ловишки».  Представим, что мы в волшебном лесу, мы его друзья – зверята. (Дети одевают шапочки).

Старичок – Лесовичок  благодарит детей за то, что они помогли найти ему своих друзей и уходит в свои владения.

